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Acta No. 190 

En San Juan de Pasto, siendo las 11:45 p.m. del 20 de octubre del 2019, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

La Presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, CORDOBA LOPEZ NELSON 
EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN,   ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR 

EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ RAMIRO, 

MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, 

RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO 

ALEXANDER, RUIZ MORENO HAROLD ROBERTO, VELASCO BURBANO 

ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS  

HÉCTOR. 

Los Concejales AVILA MORENO JOSE SERAFIN, ESTRADA OLIVA LUIS 

EDUARDO, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, solicitaron permiso. 

Verificado el quórum reglamentario, la Presidencia ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE “POR EL 

CUAL SE FIJA LA NUEVA ESCALA SALARIAL PARA LOS DIFERENTES 

EMPLEOS DE LA PLANTA DE PERSONAL DE LA CONTRALORIA MUNICIPAL 

DE PASTO. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

El Presidente pone en consideración el orden del día y es aprobado por la 

corporación. 

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

El concejal Álvaro Figueroa comenta; para solicitarles señor Presidente 

que el acta sea leída y aprobada por la mesa directiva y los compañeros  

que en ella deseen intervenir. 

La Presidencia comenta; se pone en consideración la proposición  del 

Doctor Álvaro Figueroa y es aprobada por el Concejo. 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE 

“POR EL CUAL SE FIJA LA NUEVA ESCALA SALARIAL PARA LOS 

DIFERENTES EMPLEOS DE LA PLANTA DE PERSONAL DE LA 

CONTRALORIA MUNICIPAL DE PASTO. 
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El Presidente entrega el presente proyecto de acuerdo al concejal 

Ramiro Valdemar Villota, el cual agradece y acepta la ponencia del 

proyecto. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

Concejal Edgar Erazo manifiesta quiero dejar una constancia personal 

si bien es cierto estamos en un proceso electoral, a mi parecer no 

considero que debemos realizar las sesiones a esta hora, dejo mi 

constancia personal puede generar algunos comentarios, suspicacias ante 

la opinión pública, yo considero que se debe hacer en el horario normal 

que se estaba manejando o muy temprano siete y media ocho de la 

mañana, igual ya la plenaria lo decidió así pero si quiero dejar mi 

constancia personal que a mí no me parece el horario de estas sesiones 

que estamos realizando. 

Concejal Álvaro Figueroa manifiesta no es la primera vez que pasa esto 

en el concejo ya hemos teniendo reuniones a las once y media y hemos 

seguido al día siguiente con otra sesión, aquí lo hemos tomado con 

responsabilidad y la opinión pública no puede criticar nuestras 

actuaciones en el concejo porque todos los concejales hemos trabajado y 

ya faltan pocos días para las elecciones y no veo nada negativo y no 

comparto con mi compañero Edgar Erazo su comentario. 

El Presidente manifiesta siento que estamos cumpliendo con nuestras 

funciones como concejales de manera para que valga la pena para que se 

entienda que los concejales tienen algunas actividades que atender y me 

imagino que el día de hoy todos estuvieron atendiendo sus compromisos 

políticos y creo que fue una decisión acertada hacer la sesión en estas 

horas del domingo veinte de octubre.  

 

No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha 

y se cita para mañana 21 de octubre del 2019 a las 00:01  a.m.  

 

 

 

 

FIDEL DARIO MARTINEZ  MONTES         SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal                Secretario General 

 

 

 

 

Evelyn 
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